

Plot---Bungalow----Flat  
**THE PROPZONEGANDHINAGAR**  
 Buy-----sell-----Rent  
 A property consultant in  
**Gandhinagar**  
 Office : A/224, Swagatrainforest~2  
 Kuda san.Gandhinagar  
 Mobile : 9033810109

**પ્રજાને યતાં અન્યાયો અને ફરિયાદોને વાચા આપતું એકમાત્ર સાપ્તાહિક**  
**અબ તો એક હી આગ "જન ફરિયાદ"**  
 now on Internet [www.janfariyad.com](http://www.janfariyad.com)  
 R.N.I. No. GujGuj/1997/57  
 Po. Reg. No. GAMC/1185

# જન ફરિયાદ

**તંત્રી : પ્રદિપ રાવલ**

**સાપ્તાહિક**

R.N.I. No. GujGuj/1997/57  
 Po. Reg. No. G-GNR-286  
 S.S.P.O.'S Gandhinagar  
 Valid Up to : 31 Dec., 2014  
 Rs.2-00, Annual : Rs.100-00

**Gandhinagar Office : Block No. 677/2,  
 "GH" Type, Sector-8, Gandhinagar**

■ વર્ષ-21 ■ અંક-51 ■ તા. 17-12-2017 ■ રવિવાર ■ પાના - 2 ■ કિંમત રૂ. 2/- ■ વાર્ષિક લવાજમ : 100 રૂ. ■ મુખ્ય કાર્યાલય : 6લોક નં. 677/2, 'દ' ટાઈપ, સેક્ટર-8, ગાંધીનગર (મો.) 98246 53073 (જિ.) 23238022 ■ Email : [prdpraval@yahoo.co.uk](mailto:prdpraval@yahoo.co.uk)

## પાટનગર તર્ક વિતર્ક

સત્તાની ઉચ્છ્વાદથી ભાજપ ની ભવાઈઓ જનતા એ નકલી કાંડો. નલિયા કાંડ સેક્સ કાંડો. નકલી એકાઉન્ટરો. સિનિયર ભગવાઓ ની બાદબાકી. ભ્રષ્ટચારી શાશન માં જોયી છે. સત્તા ના જોરે કાયદો ન્યાય. વ્યવસ્થા. ભ્રષ્ટચારી અધિકારીઓ. કોભાંડો દ્વારા જોડકમી થઈ ગોટાળા કરી જો સત્તા મેળવાય તો પણ જનતા આ બધું ભૂલી જવાની નથી... ૨૨ વરસ મા ચાર ધિંગડાં મારી જીવનારા તૂટેલી ફુટેલી સાયકલો. સ્કુટરો અને સરકારી બસ મા રખડતા નેતાઓ ને આજે બીએમ ડબ્લ્યુ. ચારબંગડીવાળી ગાડીઓમાં. અને પોળ ના તૂટેલા મકાન માંથી બોપલ ના વૈભવી મકાન મા રહેતા આછકલા વેડા કરતા ને સૌ કોઈ ઓળખી ગયા છે... દૂધે ધોયેલી જો ભાજપ હોય તો આવા દુષ્કરમીઓ નું લિસ્ટ બનાવી સીબીઆઈ. ઈ. ઈ. ઈ કમટેક્સ દ્વારા સર્વે કરાવે કે આ લોકો કયા ધંધા રોજગાર કરી આવા ધન કમાય કે કરોડો રૂપિયા ના આસમી બન્યા... શુ કલાવન ના બહાને આ લોકો એ પોતાનું ભ્રષ્ટચારી કાળું ધન કમાયેલું સફેદ કરી નાખ્યું? ધર્મ સ્થાનો ને ભગવો અખાડો બનાવી દીધો. આખા ભાજપના નેતાઓ. કાર્યકરો ના પુત્રો. ભાઈઓ. ભત્રીજાઓ. સસરાઓ. સલાઓ. બનેલીઓ શુ આ ૨૦ વરસ માજ ગાડીઓ દોડાવતા થયી ગયા? મોટીશાહ પોતાની આ ભગવી જમાતો ને ધનાઢય બનવા આંખ આડા કાન કરીને ભરપૂર સરકારી કોન્ટ્રાક્ટ દ્વારા ભ્રષ્ટચાર કરવા દીધો છે. કરોડો રૂપિયા ના સરકારી હિસાબો ચોપડે નથી... સરકાર નું દેવું અધિભાર કરોડ ઉપર કરી નાખી ને ઉત્સવો રૂપી જનતા ને મોજશોખ માં રાખી સત્તા ટકાવી રાખી છે. ૪૫ જેવા સરકારી અધિકારીઓ ને દિલ્હી લાથી જયી મન ફાવે તેમ સત્તા ચલાવી રહ્યા છે તે સૌકોઈ જાણે છે.. પોતાના ભાજપ ની આવકરૂપી ઉદ્યોગપતિઓ ને સરકારી તમામ સવલતો ની લદાણી કરીને છાવરી લીધા છે. પ્રજાના પાઓસા થઈ બેંકો નોટબંધી ના બહાને છલકાવી હોવી **FDRI** નું નાટક કરી આર્થિક સત્તા પણ પોતાના હાથ મા કરવા માંગે છે... દેશ મા જ્યારે હવે જનતા વિફરશે ત્યારે આ ચક્રી બનીયણધારી સત્તાવાળા ઘરમાંથી બહાર નહીં નીકળી શકે તેવો સમય આવતો નજરે દેખાયી રહ્યો છે... આ ચાલવાળા ને અને શેર બજાર મા ડબ્બા કિંગ ની છાપ ધરાવનાર રંગા બીલ્લા કે હિતલરશાહી સદામી રાજ કરનારને બહુ જલ્દી આ દેશ ની જનતા જાકારો આપવાની છે... સૌ કોઈ જાણે છે કે મીડિયા ઉપર અંકુશ કરી મન કી બાત ના નાટકો કરી કરોડો. અબજો ના પેકેજો ની આંકડાકીય માયાજાળ બનાવી જનતા ને આ વોટબેંક મેલવા બેવકૂફ બનાવ નીકળ્યા છે. વાઈબ્રન્ટ જેવા ફલોપ શો ગુજરાત માં કરી અબજો ની સરકારી જમીનો ની લદાણી મોટીજી એ માળતીયા ઉદ્યોગપતિ ને કરી છે તે સૌકોઈ જાણે છે.. વિરોધ પણ ના નેતાઓ ને પણ ભાજપે ખરીદ વેચાણ સંધ ઉભો કરી લાલચો આપી ખરીદી વિરોધ પણ ને દબાવવાની કોશિશ કરી છે.. વિદેશી તાકતો ને ઓણ કેન્દ્ર ની તિજોરી માંથી લદાણી કરી અંકુશ માં રાખી સફળતા બતાવાય છે... એ હી રામ મન્દિર કી બનાવિ કહાની એક ટિન ધર્મ યુદ્ધ હોકે ભાજપ કા વધ કરકે બદલા લગી. એક હી આગ..

જન ફરિયાદ

## હિંસા ફેલાવવાના ભાજપના પ્રયાસને રોકવાની જરૂર : રાહુલ

# કોંગ્રેસના અધ્યક્ષ તરીકે રાહુલ ગાંધીની અંતે તાજપોશી કરાઈ

**એઆઈસીસી હેડક્વાર્ટર ખાતે ભવ્ય કાર્યક્રમ યોજાયો : મનમોહનસિંહ, પૂર્વ મુખ્યમંત્રી, મુખ્યમંત્રીઓ, સાંસદો તથા અન્યો ઉપસ્થિત : વાઢેરા પણ હાજર**

નવી દિલ્હી, કોંગ્રેસના પ્રમુખ તરીકે આખરે આજે રાહુલ ગાંધીની તાજપોશી કરવામાં આવી હતી. છેલ્લા કેટલાક વર્ષોથી તેમને કોંગ્રેસના પ્રમુખ બનાવવા માટેની હિલચાલ ચાલી રહી હતી. આખરે આજે તેમની નિમણૂક કરવામાં આવી હતી. રાહુલ ગાંધીની કોંગ્રેસના પ્રમુખ તરીકે વિધિવતરીતે તાજપોશી કરવામાં આવ્યા બાદ કોંગ્રેસના કાર્યકરોએ દેશભરમાં ઉજવણી કરી હતી. રાહુલ ગાંધી ઉપર શુભેચ્છાઓનો વરસાદ પણ થયો હતો. મોટાભાગના રાજકીય પક્ષોએ પણ રાહુલ ગાંધીને શુભેચ્છા પાઠવી હતી. બીજી બાજુ કોંગ્રેસના વરિષ્ઠ નેતાઓએ કહ્યું હતું કે, રાહુલ ગાંધી કોંગ્રેસની જુની પરંપરાને સફળરીતે આગળ વધારશે. તેમનામાં તમામ પ્રકારની કુશળતા રહેલી છે. જો કે, રાહુલ ગાંધી સામે શ્રેણીબદ્ધ નવા પડકારો પણ રહેલા છે. કોંગ્રેસ પાર્ટીની તાજેતરના સમયમાં એક પછી એક રાજ્યોમાં હાર થઈ રહી છે. આવી સ્થિતિમાં કોંગ્રેસ પાર્ટીમાં નવા પ્રાણ ફૂંકવાની સાથે સાથે આવનાર સમયમાં યોજનારી વિધાનસભાઓની ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસની સ્થિતિને સુધારવાની પણ મોટી જવાબદારી રહેશે. હાલના વર્ષોમાં ખરડાયેલી પ્રતિષ્ઠા સુધારવા માટેની પણ તેમની જવાબદારી રહેશે. લોકોમાં જે છાપ ખરાબ થઈ છે તેને સુધારવાની પણ રાહુલ સામે મોટી જવાબદારી રહેશે. રાહુલ ગાંધીની તાજપોશી કરવામાં આવ્યા બાદ કાર્યકરો ભારે ઉત્સાહિત દેખાયા હતા. મનમોહન સિંહ અને અન્યો પણ તાજપોશી વેળા આજે હાજર રહ્યા હતા. રાહુલે ૧૩૨ વર્ષ જુની પાર્ટીની જવાબદારી સંભાળી લેતા એક નવા રાહુલ યુગની શરૂઆત થઈ છે. ગુજરાત કોંગ્રેસના વરિષ્ઠ નેતાઓ પણ તાજપોશી વેળા પહોંચ્યા હતા. કોંગ્રેસના પ્રમુખ તરીકે પોતાની માતા સોનિયા ગાંધી પાસેથી જવાબદારી લીધા બાદ રાહુલ ગાંધીએ પ્રમુખ તરીકેનું સંબોધન પણ કર્યું હતું. રાહુલે કહ્યું હતું કે, તેમની પાસે પણ એક વિચારધારા છે. દેશમાં અન્ય ભારતીયોની જેમ જ તેઓ એક વિચારધારા સાથે આગળ વધવા માંગે છે. ૧૯ વર્ષ સુધી સોનિયા ગાંધી પાર્ટીના પ્રમુખ તરીકે રહ્યા હતા. કોંગ્રેસના પ્રમુખ તરીકે પોતાના સંબોધન વેળા રાહુલે દેશમાં હાલ પ્રવર્તી રહેલા રાજકીય માહોલનો પણ ઉલ્લેખ કર્યો હતો અને વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી ઉપર પ્રહાર કર્યા હતા. કોંગ્રેસ પાર્ટી દેશને ૨૧મી સદીમાં લઈ ગઈ છે પરંતુ આજે વડાપ્રધાન અમને પ્રાચીન સમયમાં લઈ જવાની વાત કરી રહ્યા છે. મોદીના નામનો ઉલ્લેખ કર્યા વગર રાહુલે આ મુજબની વાત કરી હતી. મોદીની ઝાટકણી કાઢતા તેમણે કહ્યું હતું કે, તેઓ એકમાત્ર પોતાના અભિપ્રાય લોકો ઉપર લાગુ કરી રહ્યા છે. શાંતિવગર કોઈપણ કારોબારને આગળ વધારી શકાય નહીં. અંગત ગૌરવ માટે તમામ બાબતોને નજર અંદાજ કરવામાં આવી રહી છે. તેમણે દેશને આગ સાથે રમવાનો ભાજપ ઉપર આક્ષેપ કર્યો હતો અને આક્ષેપ કર્યો હતો કે, ભાજપે દેશભરમાં હિંસા ફેલાવવા માટે પ્રયાસો કર્યા છે. જ્યારે કોંગ્રેસ પાર્ટીએ આગ બુઝાવવાના કામ કર્યા છે. જ્યારે કોઈ આગ ફાટી નિકળે છે ત્યારે તેને કાબૂમાં લેવામાં જહેમત ઉઠાવી પડે છે. રાહુલે પાર્ટીના નેતાઓ અને વર્કરોને આગળ આવીને હિંસા ફેલાવવાના ભાજપના પ્રયાસોને રોકવા અપીલ કરી હતી. તેમણે ઉમેર્યું હતું કે, જો કોઈ આગળ આવીને ભાજપની ગતિવિધિને રોકશે તો તે બાબત રાષ્ટ્રના હિતમાં રહેશે. બીજી બાજુ દિલ્હીમાં એઆઈસીસી હેડક્વાર્ટર ખાતે આયોજિત કાર્યક્રમમાં પાર્ટીના સેન્ટ્રલ ઈલેક્શન ઓથોરિટીના પ્રમુખ એમ રામચંદ્રને ચૂંટણીનું પ્રમાણપત્ર રાહુલને આપ્યું હતું. આની સાથે જ પાર્ટીના ઉપપ્રમુખથી તેઓ હવે પાર્ટી પ્રમુખ બની ગયા છે. તાજપોશી કાર્યક્રમમાં મનમોહનસિંહ ઉપરાંત જુદા જુદા રાજ્યોના હાલના મુખ્યમંત્રીઓ અને પૂર્વ મુખ્યમંત્રીઓ, સાંસદો, વરિષ્ઠ કેન્દ્રી નેતાઓ, તમામ પીસીસીના વડાઓ, પ્રતિનિધિઓ, તેમની બહેન પ્રિયંકા અને બનેલી રોબર્ટ વાઢેરા પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

## સોનિયા ગાંધીને લઈને ચાલતી અટકળોનો અંત

# રાયબરેલીથી સોનિયા ગાંધી ચૂંટણી લડશે : પ્રિયંકા વાઢેરા

**સક્રિય રાજનીતિમાં પ્રવેશ કરવા અને ૨૦૧૯ની ચૂંટણી લડવા પ્રિયંકા વાઢેરાનો ઈન્કાર : સોનિયા ગાંધીની પ્રશંસા**

નવીદિલ્હી, નથી. કોંગ્રેસ પ્રમુખ તરીકે રાહુલ ગાંધીની તાજપોશી કરવામાં આવ્યા બાદ કાર્યક્રમમાં ભાગ લેવા પહોંચેલા પ્રિયંકા ગાંધી વાઢેરાએ કહ્યું હતું કે, ૨૦૧૯ની લોકસભા ચૂંટણીમાં તેઓ ભાગ લેનાર નથી. તેમના માતા સોનિયા ગાંધી જ રાયબરેલીથી ચૂંટણી લડશે. પ્રિયંકા ગાંધી વાઢેરાએ તેમની માતા સોનિયા ગાંધીને એક સાહસી મહિલા તરીકે ગણાવીને કહ્યું હતું કે, કોંગ્રેસ પ્રમુખ તરીકે રેકોર્ડ ૧૯ વર્ષ સુધી પ્રમુખ તરીકે રહ્યા છે. પુત્ર જ મુશ્કેલ સમયમાં કોંગ્રેસ પાર્ટીની જવાબદારી સંભાળી હતી. સોનિયા ગાંધી અને રાહુલ ગાંધી વર્તમાન લોકસભામાં ઉત્તર પ્રદેશમાંથી એકમાત્ર બે કોંગ્રેસી પ્રતિનિધિઓ રહી ગયા છે.

# વર્ષ ૨૦૧૮માં ઓપરેશન ઓલ આઉટ યથાવત જારી

જમ્મુ, ત્રાસવાદીઓને મોતને ઘાટ ઉતારી દેવામાં આવ્યા હોવાનો દાવો કર્યો હતો અને કહ્યું હતું કે, કાશ્મીરની પ્રજા ટૂંક સમયમાં જ શાંતિનો અનુભવ કરશે. આ સફળતાની કેડિટ જવાનો અને સ્થિતિ સામાન્ય બની રહી છે. પોલીસ મહાનિર્દેશકનું કહેવું છે કે, ત્રાસવાદીઓને પટ્ટેડી મુકવા અને તેમનો ખાત્મો કરવા માટે સેનાનું ઓપરેશન ઓલઆઉટ જારી રહેશે. જ્યાં સુધી રાજ્યમાં સંપૂર્ણપણે શાંતિ સ્થાપિત થતી નથી ત્યાં સુધી આ ઓપરેશન જારી રહેશે. વૈદ્યએ ઓપરેશન ઓલઆઉટ હેઠળ છેલ્લા એક વર્ષમાં ૨૦૦થી વધુ

## કોંગ્રેસ પ્રમુખ તરીકે સોનિયા ગાંધીનું સંબોધન

# રાહુલ હવે વધુ મજબૂતી સાથે ઉભરી ચુક્યા : સોનિયા ગાંધી

**૧૯ વર્ષ સુધી પાર્ટી પ્રમુખ રહ્યા બાદ રાહુલને જવાબદારી સોંપી છે : ઈન્દિરા-રાજીવની યાદ સોનિયાએ તાજ કરી**

નવી દિલ્હી, કોંગ્રેસ પ્રમુખ તરીકેની જવાબદારીમાંથી મુક્ત થતી વેળા સોનિયા ગાંધીએ પણ આજે સંબોધન કર્યું હતું. અલબત્ત સોનિયા ગાંધીમાં પાર્ટી પ્રમુખ તરીકેના સંબોધન વેળા ફટાકડા ફોડવામાં આવતા સોનિયા ગાંધીને સંબોધન વેળા તકલીફ થઈ હતી અને તેમને વારંવાર તેમના ભાષણને ટુંકાવી દેવાની ફરજ પડી હતી. સોનિયા ગાંધીને ભાષણ રોકવાની અને પાર્ટીના નેતાઓને ઉજવણી થોડીકરાર પછી કરવા સૂચના આપવાની ફરજ પડી હતી. તમામ લોકો જાણે છે કે, સોનિયા ગાંધીની તબિયત હાલના દિવસોમાં સારી રહેતી નથી. જો જેથી તેઓએ જવાબદારી સમજીને કે, રાહુલની તાજપોશી બાદ સ્થળ ઉપર જ ફટાકડા ફોડીને ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. નવી નિમણૂક અને જવાબદારી પર રાહુલને અભિનંદન આપતા સોનિયા ગાંધીએ કહ્યું હતું કે, તેમને પાર્ટી પ્રમુખ તરીકે જ્યારે તેમને જવાબદારી મળી તે દિવસો યાદ આવી રહ્યા છે. સોનિયા ગાંધીએ ભારપૂર્વક કહ્યું હતું કે, રાહુલના બાળપણ અને રાજકીય કેરિયરના કારણે તેમને હવે વધુ મજબૂત વ્યક્તિ બનાવી દીધી છે. સોનિયા ગાંધીએ પોતાના સંબોધનવેળા ઈન્દિરા ગાંધી અને રાજીવ ગાંધીનો ઉલ્લેખ કર્યો હતો. એક દિવસ પહેલા જ સોનિયા ગાંધીએ પોતાની નિવૃત્તિની જાહેરાત કરી હતી. રાહુલ ગાંધીની તાજપોશીની ઉજવણી કરવા માટે કાર્યકરો જુદા જુદા ભાગોમાંથી પહોંચ્યા હતા. સોનિયા ગાંધીએ તાજપોશીના કાર્યક્રમમાં સંબોધન કર્યું હતું. તેમણે કહ્યું હતું કે ઈન્દિરા ગાંધીની હત્યાના સાત વર્ષ બાદ તેમના પતિની પણ હત્યા કરવામાં આવી હતી. ત્યારબાદ તેમને પાર્ટીના સામાન્ય કાર્યકરોનો અવાજ તેમને સાંભળી લેવાની ફરજ પડી હતી. તેમણે કહ્યું હતું કે એ વખતે તેમને લાગ્યું હતું કે જવાબદારી નહી સ્વીકારવાની બાબત ઈન્દિરા ગાંધી અને રાજીવ ગાંધીના બલિદાન પ્રત્યે અપમાનની બાબત રહેશે. તેમના બલિદાનને વ્યર્થ જવા દેવા તેઓ તૈયાર નહતા. જેથી તેઓએ જવાબદારી સમજીને કે, રાહુલની તાજપોશી બાદ સ્થળ ઉપર જ ફટાકડા ફોડીને ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. નવી રાજનીતિથી ૬૨ રાખવા માટે ઈચ્છુક હતા. તેઓ એક ક્રાંતિકારી પરિવારમાં આવ્યા હતા. આ પરિવારના સભ્યોએ દેશ માટે ધન દોલત અને જીવનને બલિદાન કરી દીધું છે. ઈન્દિરા ગાંધીએ તેમને પુત્રીની જેમ સ્વીકારી લીધી હતી. જ્યારે ઈન્દિરા ગાંધીની હત્યા થઈ ત્યારે તેમને લાગ્યું કે તેમની માતા જતા રહ્યા છે. આ દુર્ઘટનાથી તેમનું જીવન બદલાઈ ગયું હતું. જ્યારે તેઓ કોંગ્રેસના પ્રમુખ બન્યા ત્યારે તેમને લાગ્યું હતું કે આટલી મોટી પાર્ટીની જવાબદારી તેઓ કઈ રીતે સંભાળી શકશે.

## પાસના નેતા હાર્દિક પટેલનો ગંભીર આરોપ

# સત્તા માટે ભાજપ રાત્રે જ ઈવીએમમાં ગડબડી કરશે

**ઈવીએમમાં ગડબડી ન થાય તો, ભાજપ હારી જશે, તેને માંડ ૮૨ બેઠકો મળશે, અનામતની લડાઈ ચાલુ રાખીશ**



હું તેમને શુભકામના પાઠવું છું. વિપક્ષમાં રહી તેઓ જનતાના પ્રાણપ્રસ્નો અંગે લોકસભા અને રાજ્યસભામાં અવાજ ઉઠાવે અને પ્રજાનો અવાજ રજૂ કરે બસ એવી આશા રાખીએ છીએ. દરમિયાન ઈવીએમ મુદ્દે ભાજપ પર ગંભીર આરોપ અને પ્રહાર કરતાં હાર્દિક પટેલે જણાવ્યું હતું કે, હું ભાજપની વિરુદ્ધમાં જ છું કારણ કે, ભાજપે હંમેશા અત્યાચાર અને તાનાશાહી શાસન ચલાવ્યું છે, ઈવીએમમાં પણ ગડબડી કરી લોકો સાથે મજાક કરે તેવા લોકો સાથે હું ક્યારેય નથી. ભાજપ ગુજરાત સહિત દેશના લોકો સાથે મજાક કરી રહ્યું છે. જો ઈવીએમમાં ચેડા કરવા જ હોય તો, પછી ચૂંટણીની ઓપરારિકતા શા માટે? જે દિવસે બધું બહાર આવશે ત્યારે હાહાકાર મચી જશે. ગુજરાતમાં ભાજપની હારનો મતલબ છે ભાજપનું પતન. ઈવીએમમાં ગડબડી કરીને ભાજપ ગુજરાતની ચૂંટણી જીતશે અને હિમાચલ પ્રદેશની ચૂંટણી હારશે કે હાર્દિક પટેલે રાહુલ ગાંધીના કોંગ્રેસ પક્ષના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ તરીકે તાજપોશી બદલ અભિનંદન અને શુભેચ્છા પાઠવાયું હતું કે,

## ફટાકડા ફોડી ઢોલ-નગારા વગાડી ઉજવણી

# રાહુલ ગાંધીની તાજપોશીને લઈને ગુજરાત ઉજવણી થઈ

## રાહુલ ગાંધી કોંગ્રેસ અધ્યક્ષ બનતાં ભવ્ય ઉજવણી કરાઈ

અમદાવાદ, કોંગ્રેસ પક્ષના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ તરીકે આજે રાહુલ ગાંધીની વિધિવત્ર તાજપોશી થતાં અને રાહુલ ગાંધીએ અધ્યક્ષ તરીકે પક્ષની કમાન સંભાળી લેતાં ગુજરાત સહિત દેશભરમાં કોંગ્રેસ કાર્યકરો અને સ્થાનિક આગેવાનો-નેતાઓમાં ખુશી અને ઉત્સાહનો માહોલ છવાયો હતો. અને રાજકોટ કોંગ્રેસમાં પણ વડોદરા, રાજકોટ, સુરત સહિતના શહેરોમાં અને જિલ્લા-તાલુકા કક્ષાએ રાહુલ ગાંધીની તાજપોશીની ખુશીમાં ફટાકડા ફોડી, રાહુલના સમર્થનમાં જોરદાર સૂત્રોચ્ચાર નારા લગાવી ભવ્ય રીતે ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આજે દિવસ દરમિયાન કોંગ્રેસ કાર્યકર્તાઓએ રાહુલ ગાંધીની તાજપોશીને લઈ ઉજવણી કરી હતી. અમદાવાદ શહેર કોંગ્રેસ સમિતિ અને ગુજરાત કોંગ્રેસ દ્વારા પાલડી સ્થિત કચેરી ખાતે ફટાકડા ફોડી, મીઠાઈ મહિનાઓ સુધી હિંસક ઘટનાઓ બની હતી. જેને કાબૂમાં લેવા માટે સુરક્ષા દળોએ ત્રાસવાદીઓ સામે ઓપરેશન ઓલઆઉટ હાથ ધર્યું હતું.



